
2015D28297 Inbreng verslag van een schriftelijk overleg 

Binnen de vaste commissie voor Economische Zaken hebben de 
onderstaande fracties de behoefte vragen en opmerkingen voor te leggen 
aan de Minister van Economische Zaken over de informele Raad voor 
Concurrentievermogen op 20 en 21 juli 2015. 

De voorzitter van de vaste commissie voor Economische Zaken, 
Vermeij 

Adjunct-griffier van de vaste commissie voor Economische Zaken, 
Thomassen 
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I Vragen en opmerkingen vanuit de fracties  

Vragen en opmerkingen van de leden van de VVD-fractie 

De leden van de VVD-fractie hebben kennisgenomen van de agenda en 
stukken voor de inbreng van het schriftelijk overleg over de informele 
Raad voor Concurrentievermogen van 20 en 21 juli 2015 te Luxemburg. Zij 
hebben hierbij enkele vragen en opmerkingen. 
De Minister geeft in zijn brief aan dat het Luxemburgse voorzitterschap 
tijdens de informele Raad het internationale concurrentievermogen van 
de EU als centraal thema tijdens het onderdeel over de interne markt en 
industrie zal behandelen. Deze leden vinden dit een belangrijk onderwerp 
dat blijvende aandacht verdiend. Kan de Minister toelichten hoe de inzet 
van het Luxemburgse voorzitterschap zich met het door Nederland 
gevoerde nationale industriebeleid verhoudt? Kan de Minister aangeven 
wat de stand van zaken is van de implementatie van het Actieplan voor 
een concurrerende en duurzame staalindustrie in Europa en de daarvan 
afgeleide Nederlandse Staalagenda? Is Nederland voornemens, net als 
Luxemburg, industriebeleid tot speerpunt te maken tijdens haar voorzitter-
schap? Graag een toelichting. 
De leden van de VVD-fractie vinden een sterke interne markt, en dus een 
gelijk speelveld binnen die markt van enorm belang. Maar, ook van enorm 
belang is het speelveld tussen die Europese markt en derde landen. Wat 
dat betreft zien deze leden dat Europa door haar hoge kosten en vele 
regelgeving een ongelijke strijd levert met andere landen. Is dit niet ook 
een zeer relevant onderwerp voor de Minister om te bespreken met zijn 
Europese collega’s? Welke voorstellen wil de Minister doen om deze 
ongelijkheid terug te dringen? 

Vragen en opmerkingen van de leden van de PvdA-fractie 

De leden van de PvdA-fractie hebben met belangstelling kennisgenomen 
van de agenda van de informele Raad voor Concurrentievermogen op 20 
en 21 juli 2015. Deze leden hebben hierover nog enkele vragen. 
De Minister meldt dat het Luxemburgse voorzitterschap heeft gekozen 
voor een nieuwe vergaderopzet, waarbij zonder inhoudelijke voorbe-
reiding vooraf spontaan gereageerd moet worden op stellingen. Is dit te 
vergelijken met een brainstormsessie? Welke resultaten zijn hiervan te 
verwachten? Gaat het in de Raad voor Concurrentievermogen meestal 
over ideeën of juist vaker over belangen? 
Welke drie instellingen zouden de impact assessment board moeten 
vormen? Waarom wordt dit pas op middellange termijn gevormd? Wat is 
een middellange termijn in Europa? Wat is de laatste stand van zaken met 
betrekking tot het programma «Betere regelgeving voor betere resul-
taten» van eurocommissaris Timmermans? Wanneer zijn deze resultaten 
te verwachten? 
Op welke manier zou wet- en regelgeving meer wendbaar moeten 
worden? Betekent dit meer Algemene Maatregelen van Bestuur en 
ministeriële regeling en minder wetgeving? Of minder richtlijnen en meer 
verordeningen? 
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Op welke manier gaat wetenschappelijk integriteit in de Europese 
Onderzoeksruimte verankerd worden? Worden daarin ook onderwerpen 
zoals plagiaat en wetenschappelijke onafhankelijkheid behandeld? 
Waarom heeft de Minister zich gekeerd tegen de richtlijn voor pakket-
reizen? Deze richtlijn biedt de consument toch een betere bescherming bij 
samengestelde reizen? 
Waarom zijn er lidstaten die voorstander zijn van verplichte oorsprongs-
markering, als deze volgens de regering geen toegevoegde waarde heeft? 
Waarom zouden schoenen en keramiek hierin een speciale positie hebben 
m.b.t. administratieve lasten? 
Wat gaat de richtlijn eenpersoonsvennootschappen (SUP) inhouden? 
Komt er een nieuwe Europese rechtspersoon? 

II Antwoord / Reactie van de Minister  

III Volledige agenda  

Geannoteerde agenda van de informele Raad voor Concurrentie-
vermogen van 20 en 21 juli 2015 in Luxemburg 

Brief regering – Minister van Economische Zaken, H.G.J. Kamp – 10 juli 
2015 – Zaaknr. 2015Z13930 

Verslag van de Raad voor Concurrentievermogen (RvC) van 28 en 
29 mei 2015 te Brussel 

Brief regering – Minister van Economische Zaken, H.G.J. Kamp – 16 juni 
2015 – TK 21 501-30-351 

Antwoorden op vragen van de commissie over de geannoteerde 
agenda van de Raad voor het concurrentievermogen op 28 en 
29 mei 2015 

Brief regering – Minister van Economische Zaken, H.G.J. Kamp – 27 mei 
2015 – TK 21 501-30-350
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